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Memento móri.
Ha szvUvkintiik e sártekén me­

lvet nagy világnak csuíol az em­
beriség" : nem találunk senkit ki 
oly szerencsés volna, hogy meg 
nem kísértett ki senkit a temetőbe.

Zarándokoljunk csak ki, abba 
a temetőbe, melyben a csalódások 
nvugosznak, bizonyára, a legelső 
sir is, melyet találunk, talán leg­
szebb reményeink fölött domborul.

1 )c hagyjuk a csalódásuk teme­
tőjét!

Zarándokoljunk oda, hol édes 
apánk, édes anyánk, testvérünk, 
rokonunk vagy barátunk aiuszsza 
örök álmait. Bizonyára senki sincs 
kinek nines viry kedve 
si vhalma.

Bizony

■ i V •ízem

van mindnyáienknal 
vj. t-y/.ö'tk 111 bá 1. ■ io• - ' I W/'-'

i\izonyára, meghalt szere!'emk11ey 
utolsó gondolatuk, sziviik uloBo 
dobbanása is, a mi boldogságunk­
ért szűnt meg dobogni.

Emlékezzünk meghalt híve­
inkre !

Mily jó az Egyház! Egy napot 
szented ' a halottaknak is. Csak 
egy napot! Hiszen tudja azt az 
Egyház, hogy atyánk, jó anyunk,

testvérünk, rokonunk es haratunk 
„mindennapi“ halottunk nekünk.

Bármily hit-hideg legyen is a 
mai kor, ‘mégis, nem hiszem, hogy 
lenne valaki, ki elhunyt szerette­
inek, csak egy kicsike kis gyer­
tyátokat ne gyű,, tana emlék ere e
napon. 1 ,

Temetőbe zarándokolunk lehat 
u hálónak estéjéi;, hogy moggyujt- 
suk a szeretet lángját.

E gyertya lángja aposztrofálja 
a mi lelki világunkat.

i )u még sem! A gazdagok ezer 
gyertya lángja, talán gúny,ja a 
y/i \ belső lángjának ; a szegény yk 
hűi .•ványan égő mécsessé tálán 

: Inc••'ányozója « ina szeretetnek,
! mciy kiesik.- gyertyát gyújtotta. 

{>;. ne iegyii'jk szkeptiku-mk. 
Az ezer gvermi itt a temetőit'.1!)

.!»i.r-.i 10J4 a
' a halvá-

i V ' 1 • • ’ ■ fl
múlandóságot, mint 
nyalt pislogó mécs.

Itten nincs oka a szegénynek 
kiesi gyertyáját szégyen leni, mert 
azt is épp oly szívesen veszi meg­
halt kedvese, mint a gazdagok 
fényözönét.

A gazdagoknak sincs itt mit 
mutogatniuk, mert a legnagyobb 
fény, pompa, gazdadság elmünk

és por leszen minden ami csak 
por volt.

De, bár a temető, némaságával 
az elmúlást a megsemisülést pél­
dázza, másrészről hangosan hir­
deti a feltámadást is.

igen, feltámadunk! E gondolat 
hite verte szivünkbe azt a gyöke­
ret, mely összeköt bennünket, 
meghalt szeretteinkkel.

Igen, nem inul link el nyomta­
lant! I. Egykor ismét egyesülünk 
és örülünk meghalt kedveseink­
kel. Ezért tartjuk fönn az össze­
köt telest a síron túl is. Ezért 
zarándokolunk ki halottak estéjen 

! sírjaikhoz, hogy az a kapocs, mely 
j beniinket, mint élőt egybekötött,
: a síron túl sem szakadjon mo^, 

hanem a szeretet az emlékező« 
fonalával kössön bennünket ösz-
....... 5 vábbi1.:

Gyvrtyávskákat gyújtunk airja- 
i ikra, hogy ezáltal dokumentáljuk, 

hogy szeretetünk nem fogyatko- 
I zott meg, hanem él, inig szivünk 
1 utolsót 116U1 dobban, akkor podig,
I ismét egyesülünk a teltúmadás 

boldog reményében. ^

T Á B G A, Ht
Roml indult falak.

- Bátyáin, micsoda romok vannak a 
fal,, közepén szóltam aznap legidősebb 
fórlitesl véremhez, hogy uj otthonunkba 
költöztünk. <) már évek óta lakott o he- 
]ye„, tudnia kellett ama tnlomIndokokról, 
melyekről en szóltam,

Nemde az egyik lemplorn, a másik kas- 
ióly falait mutatja? kérdezte, hogy kíván­
csiságomat, kielégítse.

_ |,ron, — siettem válaszolni.
A templomot hatalmas ienyüszalak ni- 

szik körül, oly széles törzsiiek, s oly moly 
árnyékot vetnek a romosra, mintha. inat 
századok éta őriznék ott a néma kőhal­
mot, mely sivitó véresők és bag]ok ta­
nyája löm ,, .,llát a felírást lattnd-e homlokzatán .
— kérdő tovább bátyám.

— Valóban, s ezen szerfölött megüt,ód­
ium. Hiszen az Urnák házat csak benső 
állítat, alázatos sziveméi: hogyan fér hat 
össze a büszke kérkedés, mely hivalkodva 
hirdeti a közömbös utasnak az építő ne­
vét, ki magasztos tettét a farizeusok báli­
mig harsona szavává! hirdeti.

— Jól mondod, e templomot a gőg, a 
nagvravágvás és a hamis jószívűség eme - 
t()' pv éppen azért kellett, romokba dől­
nie, inert Isten az ily szívből eredt ado­
mányt. megveti. . .
_' Mikor ón ide jöttem lakni, kot nme­

iül £>0 éve, - igy kezdte bátyám a rom- 
badült falak történetét, - éppen ny om- 
1 ad ék ok fogadtak, mint leged. < sakhogi 
még akkor a homlokzat felírása, nem ko­
pott meg annyira, csillogott a betűkön az 
aranyozás, hogy mindenki _ szeme mega 
kmlt rajta. S én is éppen úgy megütöd 
tom a kevély gőgön, mint. te az imént, 
mert nem ilven a valódi kegyesség, mely 
halandó emberek ajka ml kíván magmmk 
dii sősségel.

\ méltóságosan hallgató fény vek vala- 
mivel ifjabbak Tollak még akkor, mint 
must, én csaknem minden szabad ato­
mot. ott. töltöttem. Leheverve a puha zom 
pázsitra, s elmélkedtem az emberi hiúság­
iéi vs gyarló múlandóságról.

Mert mi
akii

azoknak is, kiknek egykor 
. volt mim kastély, moly né­

mán" porladva omlik évről-évre összébb 
a föld rögevei, — úgy eloszlott mmden 
dicsőségük, mint n 1 ölszál ló páva, s nem 
emlékszik immár róluk senki, pedig egy­
kor talán ezrek rettegték kevély hatalmú-

büszke földbirtokod család lakta u kas­

télyt. A nagyapjuk még csak szegény 
bérlő volt és istenfélő zsidó, ki jámbor 
áhítattal ünnepelte meg az Ur szombatját 
és sok évi kuporgalássál tudta megszerezni 
a nagy vagyont., melynek bőségét már 
csak tia és unokája tftdhatta élvezni.

A hu még megmaradt ősei hitében, de 
az unoka íuogvu telte azt a vall fist, mel>- 
ben apáik éltek, s bár szive üres volt es 
ideg az Egyház tiává lett.

Gőgös, sivárlel Mi volt ő es felesége 
méltó ő hozzá. Ősei vallasaC csak azott 
tagadta meg, hogy nagyobb tiszteletet 
adjanak neki cselédei, s a szomszéd btv- 
lukosok társaságukba vegyék. De mert 
mindenkivel duly fos volt, kerültek mind- 
iinyian, s fényesen berendezett termei 
Üresen kongtak továbbra is, s a sót ezüst 
tál és finom miivü serleg elrejtve maradt 
a nehéz székre nyes polczain.

Akkor elhatározta, hogy templomot épít­
tet A falu közepén, szemben remek kas­
télyával, hogy lássa minden ott elhaladó 
arczán a, bámulatot, s hallja a csodálko­
zás hangos felkiáltását.

A legelső mestereket hozatta, hogy oly - 
lya.ii terveket, készítsenek, melyek a leg­
kényesebb ízlést is kielégítsék. S nem ki­
méit semmi költséget, hogy a inuepités 
legpompásabb remeke hirdesse buszkese- 
L,éV és nevének dicsőssógót. Mert czélja 
csak ez volt. Szive távol állt Istentől, s
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«hírek. **

_ Tanügyi hírek. Danassy Antal igaz­
gató, liczenmi tanító szabadságolása foly- 
tán az iskolaszék a líceum IV. osztályának 
ideiglenes vezetésével Bíró Kálmán külvá­
rosi tanítót bízta meg, ennek helyetese 
Lestál Anna oki. tanítónő Jeti. — Ugyan­
ezen gyűlésen az igazgató-tanítól es tan 
testületi jegyzői tisztet ideiglenesen Sze­
rencse József belvárosi tanítóra bízták.

— Késeid legények. Vasárnap este két 
bepálinkázott parasztlegény Egerben a 
makiári hóstyán találkozott Trezsenyik 
Ferencz napszámossal. A pity ók ás legények 
nekimentek a békésen ballagó ein nemek, 
füldreteperték s összeszurkálták. A súlyo­
san sebesült ember nagy betegen fekszik 
lakásán, a késelő legények ellen pedig 
megtették a feljelentést az ügyészségnél.

— Érdekes számtani probléma. Egy ]<’>- 
kupec meghalt. 17 ló maradt hagyatékul.
E lovakkal úgy rendelkezett, hogy három 
fia közt következőképen osztassák el. A 
legöregebb másfél; az utána következő 
1 harmadát; a legifjabb pedig 1 kilencedet 
kapja; de úgy, hogy mindegyik egesz lo­
vat kapjon. Persze nem tudták a mik így 
elosztani. Elmentek tehát a bíróhoz. 1 -'■ 
sem tudta elosztani. De a biró, nem azért 
bíró, hogy a perlekedők között igazságot, 
ne tegyen : hát következőleg oldotta meg 
e problem in át: „Adok nektek egyjoyat 
Így lesz 18 ló. Ezt aztán eloszthatjátok 
Élik osztották. Kapta tehat a log- reg- 
a 18 lónak felét, vagyis 9-et, a második 
harmadát vagyis 6-ot, a harmadik l ki­
lencedét vagyis kettőt. Ha most^ezen sza­
mokat összeadjuk, mégis csak 17 ló kcr.il 
ki. Mert 18-nak fele 9, hamuin esze b,
1 kilencede 2. Ez összesen 17. Így leh.it 
a bírónak megmaradt a lova.

— Háború béke Idejében Valóságos há- 
borút indilnttak n (iO-its én 5-ős bnk./k 
egymásellen Egerben. Ugyanis egy 5-ös 
altiszt a múlt. vasárnap arcul ütött egy 
GO-as bakát. Erre az arcul ütött baka a 
,,Korona“ vendéglőbe szaladt segítségért. 
Öt társa sietettt segítségül. így aztán meg 
támadták az 5-ös bakákat Ezek a korcsma 
helyiségébe szaladtak. De a 60-asok nem 
hívták abban a dolgot, hanoin kőzáport
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zúdítottak a korcsmára és egy ^ pár 5-ös 
bakának bezúzták a fejét- Az őrjárat, ve­
teti véget a háborúnak. Ivót bakát bekísért.

— Művész estélyek. A hires Ronctti
család Hevesen a Nemzeti vendéglőben 
szombaton és vasárnap miivész estolyt tart 
A műsorból kiemelendő: A kók-vok tánc 
mely itt először látható. Személyek: Mr. 
á\ xanrlov *onrirI<>r És ocjuilibrisltt. Bcitíi 
kis.a szói v'. kupié és dalénekesnő. Ilona, 
nemzeti táncz- snó. Miczi kisasszony erö- 
miivésziiv. IIonét!i és Aranka akrobaták. 
Türkisch-1 kisasszony, excentrikus éne­
kesnő. Ilona, a fiatal mehpistó mutatómé. 
Záradékul egy tréfás jelenet lesz bénul­
tál va. az ., 101szegényedett grófnő , vagy 
az iiu'vodón inas. — Szabad bemenet.

_ Makler Lénáid könyve. Mahler Dénárt,
fiatul közgazdász és szociológus, a ki ritka 
tehetségével és képzettségével már rég óla 
vonta magára a tóvárosi szakkörök figyel­
mét önálló tanulmányt bocsájt a nyilvá­
nosság o'é Mahler neve nem ismeretlen 
előttünk. Hiszen már gyermekkora óta for­
gatja a tollat, tizenöt esztendős kora óta 
pedig már a nyilvánosság előtt szelepei 
i s jelenleg alig van a fővárosnak oly szá­
mottevő orgánuma, a melyben a fiatal 
ritka tehetségű közgazdász és szociológus 
egy két cikke meg nem jeleni volna. De 
Mahler a vidéki sajtót sem mellőzi. Tudja, 
hogy a nagy-fontosságú közgazdasági prob­
lémák csak teljes nemzeti aktiéval oldhatok 
meg ennek megindítására pedig, a vidéki 
sajtó közreműködésére van szüksége. Ezt 
uz országos érdeket szem előtt tartva 
Mahler igen gyakran a legkülömbózőbb 
vidéki lapokban ismertette nézeteit. Kü­
lönösen a panszlavisrmis és a kivándorlás 
köréből irt cikkei, a melyekben nem a 
tényeknek ős állapotoknak puszta ismer­
tetésére szorítkozik, hanem e tényeknek 
és állapotoknak okait is kutatja, youz.ig- 
sz»*rte méltán telttiiuíst keltettek. Iv-, Man­
ier e cikkeivel annyira kivívta magának 
A kozMisu-eré-', A*. '■? jelenleg e. torén 
egyik legkiválóbb kapacitásunk. In szón a 
kivándorlás elleni bank problémájának 
értelmi szerzője, mely most annyira fog­
lalkoztatja a fővárosi szakköröket és a 
melyet Vietorisz képviselő ur a képviselő­
házban is szóvá tett,, nem más mint Mah­
ler. Könyve tehát a melynek cime „ ta­
nulmányok a panszlavismus ós a felvidéki
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kivándorlás köréből“ a karácsonyi könyv 
piac egyik legkiválóbb specialitása lesz.
A kitűnő könyv ára tartalmassága dacára 
csak egy korona lesz, mert Mahler abból 
a szempontból indul ki, hogy a nép leg­
szélesebb köreit kell a nagy fontosságú 
közgazdasági kérdésekkel megismertetni. 
Előfizetni lehet Heszlónyi József szerkesztő 
urnái Budapesten VII. Almássy utca 1, 
Az előnyös előfizetési feltételeket, a szerző 
jó hírnevét ós könyve tartalmasságát te­
kintve alapos a reményünk, hogy a könyv 
a vidéken is hamarosan el fog terjedni.
- KÖRBE-KÖRBE. Ti* párlio.stód. irta : Solmiti- 

ler Artur, bevezetéssel ellátta: Bróily Sándor. 
Schnitzler Artur e kis színdarabjai eleinte csak 
néhányban forogtak — nem is közkézen, csak írók 
kezei között — kéziratban, mert mint Írójuk elő­
szavában kifejté: „nem akarta, hogy ostobaság 
és rosszakat félreértsék". Később azonban mégis 
csak megjelentek könyvalakban „Reigen“ cint alatt 
s ekkor Európa első írói törtek mellette lándzsái. 
Többek között Brandes irt szerzőjükről olyan ta­
nulmányt. mely csak úgynevezett klasszikusoknak 
— főleg halottaknak — szokott jutni osztályrészig. 
Most magyarul Bródy Sándor vállalkozott a ™eu 
torságára, Írván róla többek közt, a következőket - 
„Ez a könyv nem érzékiséget csiklandö, mulattató, 
dialógusok gyűjteménye, hanem egy vakmerő és 
végeredményében inkább szomorú tankölteiuén) 
ama bizonyos körről, melyben az emberiség mint 
az önlllt úgy pereg — » a melyről őszintébben, 
keményebben, xözvctctlenebbül nem beszélt uiég 
senki Schnitzler nemhiába orvos és természettu­
dós : okmányokat gyűjtött itt össze, olyan doku­
mentumokat. melyből a jövő helyreállíthatja a mi 
szellemi és érzéki életünk természetrajzát, a ma 
pedig láthatja, megismerheti és értheti azt . . . E 
hasznos tanulságos és élvezetes munkán keresztül 
olyan írót ismer meg a magyar közönség a ki 
geirnin volta daczárra a román művészet legtelje­
sebb ezejében mutatkozik előtte. Méltán tettek 
szert világhírre e kis színdarabok, mert külon-klt- 
lön egy kicsiny de művészi remekmunka mind es 
a hibájuk csak egy : az, hogy arról szólnak a mi 
mindnyájunk t legjobban és legforrobbar érdekelj 
Ilyen ajánlással indul útjára magyarul a „keigen 
melyet pár hét alatt 10,000 példányban fogyasztott 
et á német könyvpiacz. A magyar fordítás mely 
brilliáns bőséggel és elmésséggel adja vissza az 
e:edetinek báját és szatirikus humorát gazdagítva 
van a nagyérdekü Brandes tanulmánynyal is. Szebb 
kísérettel allig indult még cl modern könyv a mi 
ga útjára, mely bizonyára olyan hóditó ut lesz a 
n.agyar könyvpiaczon is mint amilyen diád a Íme 
net volt külföldön mindenütt. A könyv kiadója 
Szilágyi Béla Béta Budapest ( áro'y-körut 2«.) 
inig előkelő nyomdai előállítása a 1‘allas nyomda 
ismert Ízlésére' vall. Kapható minden könyvkeres­
kedésben ára 3 korona.

— Divat : A Chic Párisién 75-ik száma 
most jelent meg, ezen úgy a divat mint 
szakö'vükbeti nehezen várt füzet eredeti pá-

büszke diadalt érzett lelkében, mikor azok 
kik kastélyába el nem jöttek, most cso­
dálkozva, elragadtatva szemlélték a készü­
lődő remek müvet.

Mert valóban az volt. Az ablakokon a 
leghíresebb művészek dolgoztak s a szen­
tek giória-övezte alakjai szinte kilépni 
látszottak kereteikből. Az oltár hófehér 
márványa csillogó aranynyal ékesítve, 
méltó asztala volt az Urnák. A remek 
szobrok, . melyek mesterséges fül­
kében elhelyezve!?, az áhítat ós művészet 
egyesült műalkotásai voltak, melyek elra­
gadták a lelket, sa szivctlsteriliez emelték.

A márvány és arany mindenütt esillo- 
í.",i11 a hatalmas oszlopokon, melyek köny­
vi yen emelték a szentély csillagos kupolá­
ját, mint a levarázsolt ég gyönyörű ivét, 
mely nők közepéből egyetlen hatalmas 
csillár ragyogtaüa ezer, meg ezer sugarát 
az ablakokon áttüződő csillogó napfényben.

Tavasszal kezdtek a remek munka ké­
szítéséhez, s bár megszámlálhatatlan kéz 
dolgozott azon, mégis csak a késő ősz ho­
mályos alkonya látta azt befejezni.

Mint az esőtől levert hangyaboly apró 
munkásai sr tnek elrejtőzni: úgy tűnt el 
a legutolsó munkás is, midőn a nagyszerű 
mii teljesen készen „állott, s a kcvuiy 
aranybetük vakitó csillogással ragyogtak 
a büszke homlokzaton, hirdetve az épít­
tetőnek nevét.

A hegyekből fiatal fényükét hoztak le, 
életerős gyökerük megfogant az idegen 
földben, hogy őrei legyenek az ur házának 
s lombosodva elrejtsék a fényes betűket,

melyekben csillogva fürdőit meg az őszi
nap’ bágyadt sugáré. .........................

Október harmadik vasárnapjára tűztek 
ki a felszentelés napját és lám mintha az 
ur kimutatta volna, hogy nem kedves 
előtte az ily szívnek ajándéka: a nap, 
mely eddig aranyos sugarakban szórta 
lényét a csendes földre, most sűrű fátyolt 
vont ragyogó képe elé, s a szürke telhő- 
takaróbói nedves lucskos esőcseppek hul­
lottak alá. Hirtelen, egyszerre állt bo a 
ködös í-sős ősz. Hideg, rut iszap folyt az 
utakon. Az embernek még a lelke is tű­
zött a hulló, szitáló finom esőtől, mely 
mint egy nedves hideg fátyol borult az 
egész vidékre.

Még a házőrző eb is összekuprodva fe­
küdt helyén, ember is csak akkor hagyta 
el meleg tűzhelyét, ha elinulaszthatlan 
dolgai sürgették.

S ebben a rut, lucskos időben, egy 
szegény, időelőtt megöregedett _ asszony 
lépte át a kastély küszöbét. Fakó arezán 
ezer ránéz futott végig. A szemei vörösek 
voltak a sok sírástól ós álmatlanságtól, 
avult rongyok födték aszott alakját, inig 
a hidegtől megkélatit lábai czipő nélkül 
tapostak a hideg csutakban.

Egész lényén a végtelen nyomor ós be­
tegség hagyott szánalmas nyomokat. Sze­
meiből éhség és gyötrelem tükröződött. 
Olyan volt, mint az elűzött, állat, kit sziv- 
teíen gazdája vert ki prédájára a zugó 
szeleknek, őszi hideg esőknek.

Beteg, nyomorult szegény zsidó asz- 
I szuny voll valami távoli rokona a büszke 
| Hiúságnak. Esengő égroumolt kezekkel lé­

pett be szobájába; Uram, könyörülj nyo­
morult atyádfiái) I

S az gőgösen, hidegen nézte végig bá- 
mész cselédei előtt. Felesége pedig letö­
rölte közevei annak a nyomorultnak csókja 
helyét, s elfordult tőle. Neki a nagyságos 
asszonynak, egy mczitlábos zsidóasszony 
az atyjafia.

Az az ember meg egyet rúgott a tér­
deplő asszonyon, s megvetően fordult 
szolgáihoz: Dobjátok ki a részeg személyt,!

S ekkor az a megvetett, földön felrengő 
féreg fölugrott, az alakja föl magasodott, 
aszott karjai a magasba emelkedtek lohmi 
Isten bosszúját, a hangja élesen sivitott 
végig a kevélység lakában: A hossznál o 
Jrjovah verjen meg téged, kit megtagadta! !

— És lásd, az átok megverte: azon az 
éjjel beleütött a villám a felépült temp­
lomba, októberiül!!, holott ez a turmószet 
örök-változatlan rendjében nem szokott 
megtörténni, s a büszke pompát, mely a 
márvány csomókban fölhalmozva volt, égi 
lángjával ürökkó füstölgő romokká égette, 
— csak a homlokzaton hivalkovó arany- 
hetüket hagyta meg, gunyjára a hiúság­
nak és tanúbizonyságául annak, hogy 
Isten csalt a tiszta szivüeket szereti. E 
tcmplom-épitő család eltűnt.. Hová ? Nem 
tudta meg soha senki.

Alpesi Rózsa.
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risi ás b'c.i mintákat ho/, uz őszi ős teli 
idény illeni I . ldtogntö valamint estélyi 
ruhákból.

— Toppal:có Zsuzsi. Ez. a cimo az 
„ÉrdekesKöm vtár " novemberi füzetében 
első helyre ke alt kitűnő, zamatos népies 
nyelven mg irt elbeszélésnek, melynek 
szerzője László Mihály, a jónevü iró. — 
Előfizetési Ara negyedévre csekély egy ko­
rona. Tartalmaz kilünő elbeszéléseket, 
pompás novellákat, ismeretterjesztő apró­
ságokat és rejtvényeket, melyeknek meg­
fejtői mind, kivétel nélkül, könyvjutalmat 
nyernek. Mutatványfüzotet kívánatra in­
gyen és bérmentve küld bárkinek az „Ér­
dekes Könyvtár“ kiadóhivatala, Budapest, 
V., Kálmán-utca 2.

^CSARNOK.

Bimhófakadás.
Párjelenet.

(folyt, és vége.)

Tamás:
Igaz poéta már csak ily bolond 
Az ész hazát fejébe nem keres 
ti a gondolat ja még se végletes!

Tilla: (lelkesülten) 
A mit gondol, abból az eszme kél,
A mely sírján túl ő helyette el .. 
ti a mit érez, érzi szüntelen,
Érzi azt még a sírja mélyihen...
(gúnnyal)
E bölcselkedéssel még hová futsz?
Éhen vesznek a filozófusok,
11a ő helyettük én gondolkodom!

Tamás : (hirtelen)
Hadd böleselkedjcin mézes ajkadni... 
Keblemre jer... ölelj...

Tilla:
Hogy mvgbomolj ? 

Tamás :
Ha szép leányka te környékezel,
Arany szót ültet ajkamra e kebel 
ti akkor, ó nőm Jelietek komoly ..

Tilla: (gúnyol)
Ó, itt az ősz... A rimbinibók fakadnak : 
Verset mondok. . Tedd el majd jó 

• [magadnak:
— A trafikos leányhoz. —

TTgy vártam niáraz ősznek érkezését,
A forró nyárnak sírba tételén...
Es most, hogy ittvan. fűzfa sípok szólnak, 
ti mint burján nő a sok — sok költemény...
A versnek lába tói viz idejében,
Lefagy, miként kökény, ha dór esipi...
De jó Éegázom felnyergelve immár 
ti önhöz versem galoppban elvL'i...
Es átugorva boltjuk küszöbfáját 
Poétikusan egy nagyot nyerit...
S lakkezipője piczinyke sarkához 
Leteszi hő szerelmi rímeit...
Ha ez se használ, versem szép leánya,
Halál lészen sötét menyországom 
Elszívom majd trafikja sok szivarját 
ti rövid szivar fog nyílni síromon...

(közben megáll)
Tamás.

E rim rakásnak roppant szelleme 
Ezer költőnek jól elkelne!
De most egy csókot, csókot szaporán 
Hadd faljam le a méznek bíborán...

Tilla (felpattan)
Ha sok dalodban piros ajkamat 
Mézzel kened, neked a méz kell csak,
Úgy menj, kotródj, te csúf, a kas felé

Tamás (Tillára czélozva) 
Voltam, de megcsípett nagyon a méh !

Tilla (bosszúsan, pózzal) 
Hát méh vagyok? Akkor fíVlánkomat 
Is évezd, ám épségben a fogad,
Tudom maradni nem fog...
Tamás (Tillára czélozva)
Nem hiszem!

(Tilla: Bosszúsan, pózzal) 
No ezt se mondta nékem senkisem I 
Megállj gonosz, papucsba tartalak!

Tamás1
De én sem leszek mindig hallgatag!

Tilla: (Bosszúsan, pózzal) 
Késit helvett a körmömet kapod!

Tamás: (Tillára célozva) 
Nem viselek majd hosszú hajzatot 1

Tilla: (Bosszúsan pózzal) 
Kabát helyett, a hátad porolom!

Tamás: (Tillára célozva) 
ti a taktust rímbe én korbácsolom!

Tina: (Bosszúsan pózzal) 
Az asztallábhoz foglak kötni ón !

Tárná« :
Kszuntippe hozzád angyal, t,e szirén ! 

(Nagy szünet)
(Egymásnak ‘hátat fordítanak)

Tilla:
(végre lassacskán Tamás mögé megy, 
vállán átdugja fejét és édesdoden mondja:)

És mindennap... elsózom... a levest...
Tamás: (Hirtelen megfordul, megöleli, 

megcsókolja Tillát, nagy hévvel:)
Igen ! Igen ! Mindennap ted meg ezt 1

Nagy Béla.

*»i HIRDETÉSEK. **

Sirkoszoruk.
Tengerentúli termésből élő pálmák, jappáa 
növényekből összeállított SIRKOSZORU 
különlegességek a legnagyobb választékba! 

I koráim éi 30 koronáig kaphatók:

pászthy (pyula.

temetke/.esi vállalkozónál Heves.

Megnyílt Szolnokon
(Szapáry-utczában) a kor kivitualniainak meg­

felelő modern fe lezereléstt

drogeria-
gyógyszeráru-

illatszerüzlet
ln.I riiklitroB tartjuk a kontinens legjobb ée 
legkeresettebb angol és franezia illatszereit, 
mindennemű yiipereezikkeket kötszereket tium- 
miArnkat, a gazdaságnál szükséges fertötle- 
nitti és egyéb szakmába vágó árukat valamint 
eredeti angol rum franciia eognxe és különféle 
gyógyborokat orosz- és kinateát budapesti 
legolcsóbb árak mellett. Ajánljuk továbbá a 
n. 6. hölgyközönségnek elismert és közkedvelt

arczkrémünkct, Umgára irgK,nBi
dvb, szappan ára 70 f. 1 ,doboz hozzávaló or- 

gona-liölgypor 1 koronáért kapható.

KŐHALnY ÉS SZOBONYA
gyógyáru, raktára a „Saabhoz

— Szolnok, Szapáry-utcza ------
Sllrgönyeziiu : Drogéria Szolnok.

1—3 Telcfonstám : A8

jKlinden család pénzt takarít!!
1 Remek (’> szem. ká- 
I vés készlet minden 

színben csuk.
1 1 95 kr. f. 1.40 f. 190

Finom «jour (1 szem. 
kávés készlet min­
den sziliben estik

f. 2 20 f. 2.90 f. 3.45

Remek fi. szem. vá­
szon Dnmaszt tlnr- 
tiitunt estik f. 2.10 

f. 2.90 f. 3.40 f. 3.90

Szép mintázott 
ászon törölköző

IS. drb csuk f. 1.25 
f. 1.72 f 1.90 f. 2.10

j 30 rőfös vég
I 1 esodnvászon estik

f. 3.65

30 rőfös vég bőr- 
vászon estik

f. 4.15

30 rőfös vég 
irltiudi vászon csuk

f. 4.95

30 rőfös vég 
(iyöngy vászon csak

f. 5 45

30 rőfös vég 
rmnburgi vászon 

csak 5.60

30 rőfös vég I-a 
rumburgi vászon 

csak f. 0.40

I f,0 rőfös vég bőr
11 vászon
jI csak 8 25

50 rőföv vég 
irhindi vászon 
csak f. 9.45

50 rőfös vég 
rumburgi vászon 

estik f. 10.40

30 rőfös vég 
jó minőségű chilTon 

csak 1. 4.65

30 rőfös vég
R. Chiffon csak 

r. ;>.40

30 rőfös vég
R. R. Chiffon csak 

f. 6.85

11 30 rőfös vég csikós 
Ktumvász 

$ csnk f. 3.25

30 rőfös vég csikós 
és koczkás I-imt kti- 

nttvász csak 
f. 4.55

30 rőfös vég 
finom ktumvász 

csak f. 5.40

35 rőfc'is vég 
ktumvász különle­

gesség is.tk 
f. 6.40

30 rőfös vég 
fehér csikós csinvat 

ágvhuzntru csak 
f. (>.35

50 rőfös vég 
virágos fehér esinvat 

ágvhuzatra csak 
f. 7.40

11 Remek női ing 
vászonból, kézi hun

11 zéssel csuk
II 85 kr. f. 1.15 f 1.55

Remek női Chillon 
ing schweizi him- 

z/ssel csak
f 1.10 f. 1. 42 f. 174

Remek női háló 
Corsetti nagy válasz ■ 

lókban csak
98 kr. f. 1.25 f. 1. 56

Remek női chiffon 
nadrág csak

90 kr. f. 1.18 f. 1.45
1

Remek Chiffon alsó 
szoknyák hímzéssel 

csak
f. 1.35 f. 1.75 f. 2.25

Remek Cloth és 
posztó alsó szok­

nyák csak 
f. 1.65 f. 2.15 f. 3.22

II Varrás nélküli vá- 
1 j szón lepedő 2 mtr.
1 j hosszú és IV» mtr. 
j j széles csak 95 kr.

Varrás nélküli re­
mek vászon lepedő
2 mtr. hosszú, V/a 
mtr széles csuk f. 1.05

Nemzetk. keresk. ügynökség
Budapest, Kcrepesi-ut 65 zi.l em.

Remek selyem Cloth 
paplan minden szili­

ben csak f. 3.95

Remek Caschmir 
paplan minden szili­

ben csak í. 3.55
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Siökeéglete beszerzése el*H "e 
Mulassza sl

Tausk^f Ja Feffii
ruha- és fehérnemück-gyárától

Pozsony
a speciális árjegyzékei, mely
különféle czólseerüen összeállítót)
kelengye-költségveteseket tartal­

mas. bérmentesen meghozatni.
Megbízható czégi Pontos kiszolgálási

Jutányos szabott áraki 
Wltfáló munkai jó anyag !

HäEöBTE!ü FÖLOF
czukrozoft i

: é í as fe dácsái
mit mii évek éta u leg-lőkoiőbu orvosok, mint has- j 
..ej.o v.3 oldószert ajánlanak, nem gátolják az emész­
tést és teljesen- ártalmatlanok. Czukrozott külsejük j 

végett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy ti plkitél tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 dobozt, | 
tehát 139 pilótát- tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fül, elóieges I

Óvás I Utánzásoktól különösen óvakodjunk. |

NEUSTEM FÜLÖP
.Szent Lipóthoz" czfmzett gyógyszertára I

Wien, I., Plankengasse 0.
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A leghíresebb KÖTŐGÉPEK

tömlőzári'al házi és ipari czélra
--------- RÉSZLETFIZETÉSRE IS tUU’HRTÓ-------

Árjegyzék ingyen és hórmentve,

POOL JÓZSEF LAJOS
első styriai kötőgópgyár.

Képviselve B U D A 1‘ ES T
VI!.. Erzséhct-körut 23.

X':nTügé|Hik és kerékpárok raktárit.
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Alulírott tiszteletiéi érte­
sítőm a it. é. közöl.séfjei, 
hogy könyv nyomdamkari 
pontosan és jutányos árak 
melleit készülnek minden­

nemű nyomdai munkák, u. rn.: há’i - 
és lakadalmi meghívók, körlov f..k, 

gyászjelentések sib.

Tisztelettel
ADLER JÓZSEF 

Heves.

Legfinomabb férfiruhákat
:i legújabb divat szerint és 

jutányos árak mellett készít
Feroncsik Lajos

férfi-szabó 
Heves. (főtér)

.................................. . ■ ——— —
VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI
==E3 készvényekre.
SOHIEJÉO V EKRIU ÁLLA M PA PÍROKRA

JKÖJLCSÖJWT
ABÖBi, IÉRTBL158 fIBSSAmSTÍfil FBlTáTBLBI 1BLLITT

T
FELX'XL-AGOBITABUNK INGYfiNPS. jjootSk.

HECHT BANKHÁZ
■ BUDAPEST. FERENC2IEKTERE 6. „JL

a Sí. Gcorgi-gyógysserlárból Wien V/2 
WlmmergnssQ 33. Orvosi rendelet sEcrlnt ké­
szítve? Jótékony hatá-aal hír a lélegző gzer- 
vokre, nyálkaoldó köhögési Inger csökkentó. 
a rekedtséget és torok crJklandozást megesfln- 
tett Por 60 kr„ a kor A vétó tea 60 kri Postai 
szállítás 29 kr. j ;Vj portó nóllrtÜ.
2 csomagnál iv • v* ' — Kórjtik,
a' Szent György-lói j «ryiRy-'írortár, védjegyét 
flgyeleníbo venal, o?. :- .hirdetéstpedig kivágni 
és megőrizni szíveskedjék.

TECARUDA. A A14 iSÄ&ii.il:

ÉRTÉS HE

Van szerencsénk a !. ez közönségnek becses tudomá­
sára hozni, miszerint atyánk, Braun Jakab 80 éven át fenn­
álló jó hirnévnek Örvendő üzletét átvettük. Minden igye­
kezetünket oda irányítjuk, hogy ezen jó hírnevet részünkre 
is biztosítsuk. A régi raktárt teljesen kiárusítva, előnyös 
összeköttetésünk révén azon kellemes helyzetben vagyunk,
hogy

Nagy raktárNagy raktár:

a legfinomabb 
férfi- és női ru­
hák elmékből, s 
az összes divat­
áru czikkekből, 
u. m. kalapok, 
nyakkendők séta 
pálcák, gallérok, 
és eső ernyők, 
továbbá a leg­
finomabb papla­
nok és szőnye­
gekből stb. sib.

a logrornekebb 
sir - koszorúkból
sznllagok, haris­
nyák, téli alsó 
ruhák, sálok és 
berliner kendők, 
legjobb pécsi 
— kesztyűk, — 
zsebkendők és 
közel lök, férfi 
ingek, minden­
féle csipkék és 
függönyök stb.

asabbzik kekkel rendezhettük be s így a legm 
k ielégilhetjiik.

, t. közönséget előzékeny és pontos k 
iljuk, ajánljuk magunkat kegyes párti)

igényeket e 
Midőn i 

lásról biztos ásába

kitűnő tisztelettel

úri és női diva'cúruházct 3{evos.
zm
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